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CONSELHO UNIVERSITÁRIO
ATA DE REUNIÃO

Ata da 147ª sessão extraordinária do Conselho Universitário (CONSUN) da Fundação Universidade Federal
de Rondônia (UNIR).

Aos 31 dias do mês de outubro de 2023, às 14h45, sob a Presidência do conselheiro José Juliano Cedaro, Vice-
Presidente do CONSUN, no exercício da Presidência,  realizou-se a centésima quadragésima sétima sessão
extraordinária do Conselho Universitário (CONSUN). Contou com a presença dos
seguintes  Conselheiros:  Diretores de Núcleos: Ariel Adorno de Sousa, Juracy Machado Pacífico, Marcus
Vinicius Xavier de Oliveira e Antonio Coutinho Neto; Diretores de Campus: Marcia Angela Patricia, Cleberson
Eller Loose,  Lenilson Sergio Candido, Gabriel Cestari Vilardi,  Clodoaldo de Oliveira Freitas, Mayra Araguaia
Pereira Figueiredo e  Claudemir da Silva Paula;  Representantes Docentes no  CONSEA: Adilson Siqueira de
Andrade,  Vasco Pinto da Silva Filho,  Osmar Siena,  Marilsa Miranda de Souza, Kachia Hedeny Techio,  Elder
Gomes Ramos, Odirlei Arcângelo Lovo, Rômulo Giácome de Oliveira Fernandes e  Daniel
Delani;  Representantes Docentes no CONSAD: Erasmo Moreira de Carvalho,  Patricia Helena dos Santos
Carneiro, Eliéte Zanelato, Humberto Hissashi Takeda, Luciana Teixeira,  Carlos Luis Ferreira da Silva e  Jonas
Cardoso;    Representantes Técnicos Administrativos no CONSEA: Maria Ferreira de Sousa (em suplência do
conselheiro Jadiael Rodrigues da Silva); Representantes Técnicos Administrativos no CONSAD: Antenor Alves
Silva, Jeferson Araújo Sodré e Jéssyca Martins de Sena; Representantes da Comunidade no CONSEA: Uíliam
Barros de Andrade;  Pró-reitores:  Marília Lima Pimentel Cotinguiba (PROCEA),  Laudilene Olenka, em
substituição da conselheira Verônica Ribeiro da Silva Cordovil  (PROGRAD) e  Marcos Cesar dos Santos
(PRAD).  Tradutores intérpretes de Libras: Eduardo Medeiros, Denise Lopes da Silva,  Zeni Silva e Robson
Gonçalves. 1. Informes: Informe do conselheiro Marcus Vinicius Xavier de Oliveira, nos seguintes termos: “A
DNUCSA se congratula com os Cursos do NUCSA que se submeteram ao ENADE, em particular os cursos de
Direito e Administração que alcançaram média 4. Agradecemos o esforço dos discentes, docentes e corpo
técnico da UNIR que tornaram possível a consecução dessa conquista importantíssima.”  2. Processo:
23118.015813/2023-87; Assunto: Indicativo da Presidência - Suspensão de edital de consulta à comunidade
para escolha de vice-reitor(a) em virtude de renúncia da professora  Marcele Pereira ao cargo de
Reitora;  Decisão do pleno: por  22 votos favoráveis, 10 votos contrários e  1 abstenção, o indicativo foi
aprovado. Ato seguinte, o pleno autoriza, por 30 votos favoráveis e 3 abstenções, que a comissão de consulta
para o cargo de vice-reitor  faça a homologação das candidaturas pós-recursos.  Não havendo nada mais a
tratar, a presidência encerrou a sessão às 15h45, sendo esta ata lida e aprovada nesta sessão. E para constar,
eu, Maira Miranda Ciorlin, secretária dos Conselhos Superiores, lavrei a presente ata que será assinada por
mim e pelo presidente.

Documento assinado eletronicamente por JOSE JULIANO CEDARO, Vice-Presidente, em 31/10/2023, às
18:07, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de
outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por MAIRA MIRANDA CIORLIN, Secretário(a), em 31/10/2023, às
18:14, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de
outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unir.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0,
informando o código verificador 1536040 e o código CRC BEBF69E1.
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